

Дочь жителя Силиконовой долины Виктория Эмис в прошлом году поступила в Тихоокеанский университет, где, как принято в американских университетах, в первый год обучения надо жить в общежитии на кампусе. В связи с этим она не могла взять с собой своих любимых кошек по кличке Луиза и Тина и попросила своего отца приютить их. Отец согласился, но вскоре выяснилось, что кошки не ладят с собакой его интимного партнера. Встал вопрос, куда их девать. И отец решил... снять для них жилье у своего приятеля Дэвида Каллиша в городе Сан-Хосе. Кошки живут в небольшом домике на заднем дворе, оборудованном ванной, туалетом и телевизором. Но кошек они не интересуют, главное — что там есть лотки и миски для корма. Владелец домика каждый день кормит кошек и убирает за ними. Аренда обходится в полторы тысячи долларов (!) в месяц. В новом учебном году девушка планирует снимать отдельное жилье в месте учебы и забрать с собой кошек.